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1. zadatak

Cev polazi od rezervoara "A", ra~va se posle 200 m  na dve cevi istih du`ina ali razli~itih 
karakteristika, a one se potom spajaju ponovo u jednu cev koja ide do rezervoara "V".
Sra~unati proticaje Q , Q  i Q   koriste}i podatke prikazane na skici.1 2 3

2. zadatak

3
Kanal kojim proti~e (Q =20 m /s) prikazan na slici, mewa svoj nagib dna sa    na                  

. Sto metara uzvodno od ta~ke pregiba se nalazi ustava "A", a dvestatrideset metara 
nizvodno od pregiba je ustava "V". Znaju}i da je te~ewe ispod ustave "A" nepotopqeno, pokazati 
prora~unom da li }e se hidrauli~ki skok formirati na deonici sa mawim ili sa ve}im padom dna 
kanala (bez odre|ivawa ta~nog mesta hidrauli~kog skoka). Preporu~uju se slede}i koraci 

diskretizacije za prora~un linije nivoa: uzvodna deonica Dh = 0.1 m,  nizvodna deonica Dh = 0.55 m 

I  = 0.0015d1

I  = 0.009d2

3. zadatak
Ispod temeqa nekog objekta, fundiranog na poroznom materjalu, struji voda. Na slici je prikazan 
presek fundamenta i porozne sredine sa ta~kama u kojima su poznate pijezometarske kote. Na osnovu 
raspolo`ivih podataka odrediti silu uzgona na temeq objekta.
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